
Anexo 2. Mapa curricular

No. Nombre del campo ¿Es Obligatorio? Tipo Longitud máxima Descripción del campo

1 Ciclo SÍ Texto
No aplica, se selecciona del 

catálogo

Indicar en estricto orden de impartición cada ciclo en el que se impartirán 

las asignaturas.

2 Tipo de asignatura SÍ Texto
No aplica, se selecciona del 

catálogo
Indicar si la asignatura es obligatoria o es optativa

3
Denominación de Asignaturas o Unidades 

de Aprendizaje
SÍ

Texto (letras y números,  

caracteres especiales y 

acentos)

500 caracteres

Anotar sin abreviaturas y en español. En caso de hacer uso de tecnicismos 

que carezcan de traducción al español se respetarán.

4 Clave SÍ Numérico 10 dígitos

Tienen que ser idénticas con las señaladas en el Anexo 3 (programas de 

estudio) y deben respetar una secuencia lógica, no deben duplicarse. 

Longitud máxima de 8 caracteres alfanuméricos.

5 Seriación NO Numérico 10 dígitos

Anotar la clave de la asignatura o unidad de aprendizaje cuya acreditación 

es obligatoria para cursar la asignatura que se enliste.
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*Clave de seriación

6 Horas Bajo Conducción de un Académico SÍ Numérico 2 dígitos

Especificar el número de horas totales de actividades de aprendizaje que  

se impartirán bajo la conducción de un académico durante el ciclo escolar, 

las cuales deberán ser acordes con la naturaleza de la asignatura, la 

modalidad y las semanas efectivas de clase. Dicha asignación debe 

comprender horas completas.

7 Horas Independientes  SÍ Numérico 2 dígitos

Especificar el número de horas totales de actividades de aprendizaje que 

por cada ciclo escolar realizará el estudiante de manera independiente, las 

cuales deberán ser acordes con la naturaleza de la asignatura y a la 

modalidad propuesta. Dicha asignación debe comprender horas completas.

8 Créditos SÍ Numérico 3 dígitos

Señalar el número de créditos que corresponde a cada asignatura o unidad 

de aprendizaje. Los créditos deberán expresarse hasta centésimas, sin 

redondear la cifra resultante.

9 Instalaciones SÍ Texto
No aplica, se selecciona del 

catálogo

Especificar para cada asignatura, el tipo de instalación que se requiere para 

las actividades de aprendizaje bajo conducción de un académico, 

vinculándolas con la modalidad propuesta.

NOTA AL GUARDAR EL ARCHIVO

Al terminar de llenar el layout debes:

1.- Eliminar la hoja de Instrucciones y de catálogos, dando clic derecho sobre el nombre de la hoja y seleccionando "Eliminar".

2.- Guardar el archivo como: "CSV (Delimitado por comas) (*.csv) y cargarlo en el sistema, si se carga un archivo de formato diferente el sistema arrojará error de formato.

Presenta tu Mapa Curricular de acuerdo con la metodología pertinente al Plan y Programas de estudios que propongan. (Ver ejemplo)

Realiza el llenado del Layout, tomando en cuenta las siguientes especificaciones

Instrucciones

¡Atención! No realices cambios a la hoja de catálogos, estos facilitan el llenado de algunos de los campos del layout.


